品味端午文化,传承爱国情怀

在 2024 年的端午节来临之际,远达·帝景华廷小区物业和金汇社区共同策划并举办了一场别开生面的包粽子活动,让整个小区都沉浸在浓厚的节日氛围之中。



活动现场热闹非凡,粽叶、糯米等食材整齐摆放,业主们纷纷积极参与,大家围坐在一起,巧手舞动,一片片清香的粽叶、一粒粒晶莹的糯米,在业主们的手中变成了一个个可爱的粽子。欢笑声、交流声此起彼伏,共同感受着传统节日的魅力。



不仅如此,物业工作人员还贴心地准备了一份特别的关怀。他们将亲手包好的粽子,组成爱心小队,上门为小区内的部分老党员、退伍军人以及残疾业主送去。当这些业主们收到带着满满心意的粽子时,他们的脸上都洋溢着感动和喜悦。



对于老党员们,这粽子承载着对他们多年奉献的敬意和感激;对于退伍军人,是对他们保家卫国的崇高敬意的表达; 而对于残疾业主,这更是一份温暖的关爱与陪伴。每一个粽子都传递着物业与业主之间浓浓的情谊,也展现了远达•帝景华廷小区这个大家庭的温暖与和谐。



这个端午,因为这场活动变得格外有意义。它不仅让我们传承了传统文化,更让邻里之间的关系更加紧密,让每一位业主都感受到了小区物业的用心和关怀。相信在未来的日子里,这样的温暖与美好将继续在小区里传递和延续。









让我们共同铭记这个充满粽香和温情的端午节,期待着 未来更多美好的故事在小区里发生。